

審訊重開

流行天王死因不在於默里？

MJ 遺照錄音 首曝光



默里在庭上聽審時雙眼通紅。美聯社

美國時間9月27日，流行天王米高積遜(Michael Jackson)的死因案再度開審，自私人醫生默里(Dr. Conrad Murray)於1月被控過失殺人罪後，案件已拖延八個月之久。為證默里有罪，檢控官David Walgren更於庭上展示了MJ躺在擔架上的遺照及死前的錄音，圖為死者雪冤，而辯方律師則強調MJ是自行服藥，失救而死，與人無尤。



默里在庭上忍不住要拭淚。美聯社



MJ的母親Katherine也到場聽審。路透社

當日，MJ的家人包括父親Joe Jackson、母親Katherine Jackson及兄弟姊妹均有到場聽審。庭外亦擠滿了MJ及默里的支持者，不過大部分都是MJ的Fans，他們高舉標語，要求為偶像平反，更有甚者直斥默里是「怪獸」及「禽獸」。

遺願是建兒童醫院

庭上控辯雙方針鋒相對，檢控官David更展示了MJ的遺照及錄音，無不令人瞠目驚心。遺照上只見MJ躺在擔架上，面無血色，了無生氣，鼻上繫有幼管，照片上還寫着「殺人」二字，着實令人心寒。David亦播放了MJ一段在事發數周前、迷迷糊糊的錄音。「我們一定要取得傑出的成就，當大家離開此表演時，當大家離開我的個唱時，我想令他們說：『我一生中從未聽過這麼棒的演唱會。太棒了，太棒了，我從未看過如此精彩的表演，太棒了，他是世界上最偉大的藝人。』」錄音中，MJ還透露有意用個唱的收益造福兒童，要興建「世界上最大的兒童醫院，米高積遜的兒童醫院」。聽得MJ說話氣若游絲，David力指是當事人受某類物質影響，是默里玩忽職守的罪證，令MJ錯信他人。而庭上播放MJ「This Is It」的綵排影片時，母親Katherine也不禁眼泛淚光，要用紙巾擦眼。David又提出默里最初要求每年高達500萬美元(約3,900萬港元)的收入，但最終還是接受了MJ每個月15萬美元(約117萬港元)的報酬，所以強調二人非醫生與病人的關係。「在此只有僱傭關係，他並非為MJ的健康而努力，他只是為15萬美元而工作。」同時也指默里欺騙了當時的急救醫生，並隱瞞了他將麻醉藥物Propofol作為安眠藥給MJ使用一事。

辯護律師指MJ胡亂服藥

但是默里的辯護律師Edward Chemoff則以當事人曾免費為患者治療而作出反駁，又指MJ之死責任應由其本人負責，因為他在默里不知情下服用了8顆兩毫克的Lorazepam藥丸(8顆兩毫克的Lorazepam足以讓6人熟睡)，又服用強力藥效的Propofol幫助睡眠，指他胡亂服藥，終招來死亡，「死亡速度之快，連合上雙眼的時間都沒有。」至此，默里亦雙眼通紅，忍不住拭淚。

檢察官在座上展示MJ的照片，不但面無血色，而且還寫上「殺人」二字。法新社



MJ的Fans在庭外高舉標語，要求為MJ尋求公義。美聯社

歌聲洗滌心靈 小野麗莎 獻唱《夜來香》 秣Fans



小野麗莎在台上深情獻唱。



小野麗莎在台上自彈自唱，洗滌觀眾的心靈。

前晚，日本女爵士樂歌手小野麗莎假九展開展，小野甫出場，便獲Fans報以熱烈掌聲歡迎。她亦歡迎觀眾蒞臨，又指來到香港感到非常高興，不但可享用美食，又感受到香江的活力。她又叫觀眾好好享受演出，藉此放鬆及作休息，還叫觀眾切勿睡着，笑聲隨即響起。演唱會分為兩部分，小野先後唱出了不少名曲《My Cherie Amour》、《Jambalaya》及《Fascinacao》等等，令觀眾聽出耳油。唱畢《As Pastorinhas》，小野即向大家致謝，Fans即時拍掌尖叫。本以為演唱會就此落幕，但小野終敵不過Fans的熱情，再一次在舞台上演出。「安歌」環節亦是當晚的高潮，因為小野用中文唱出了《夜來香》及《祝福》，雖然咬字有少許不清，但誠意可嘉，自然獲得Fans拍掌支持，期間還伴隨台上和唱。當最後一首歌《It's a small world》響起時，本以為會轉唱英文歌曲，但小野卻夾雜中文歌詞「世界真細小小小……」來個中英crossover，又給Fans一大驚喜。

文：Wyman

澤尻英龍華 離婚未有新進展

日本女星澤尻英龍華(見圖)昨日出席美髮產品在東京舉行的新廣告發佈會。澤尻代言的美髮產品，據知有不錯的口碑，她也道：「產品給人專業的印象，我平時也感覺得到，要有追求美的意識。」談到自己的事業「專業」，她則道：「把工作和私人生活分開，拿捏緊張與放鬆的界限非常重要，因為這會影響到下一個工作的表現。我是進入角色後便會集中精神，完全投入這角色中的類型。我不能同時專注兩件事，這是種很單純的感覺。」席上一眾記者也追問她與高城剛離婚一事，可惜澤尻並未對此作出回應。而與其合作的公司AVEX相關人員則表示，二人離婚一事尚未有新進展。而澤尻的新廣告將於11月11日起在日本各大電視台播出。



文：Wyman/圖：網上圖片

清唱生日歌 秣歌迷

Westlife 載歌載舞秀名曲



Westlife唱出多首金曲，令歌迷聽出耳油。



Nicky(右)把愛爾蘭國旗圍在頸上獻唱。



陳敏娜 攝



Westlife多次反拍歌迷，為個唱留念。陳敏娜 攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)千禧年代風靡萬千少女的愛爾蘭偶像組合Westlife前晚假亞洲國際博覽館舉行「The Gravity Tour香港演唱會2011」，雖然4子平均年齡已過31歲，但仍然活力十足，全晚載歌載舞盡唱經典金曲，更邀請歌迷上台同樂，適逢有位女歌迷生日，4子即時清唱生日歌，秣爆對方！

開騷前，Westlife獲唱片公司送上白金金唱片銷量獎狀，表揚他們樂壇的驕人成績。相隔5年重臨香江，他們依然充滿號召力，吸引超過5000名歌迷捧場，當中以女歌迷居多，更有外籍女歌迷踴躍支持。他們身穿黑色乾濕襪登場，歌迷即時揮動手中熒光棒。當他們唱到《What Makes A Man》、《My Love》等大熱作品時，全場大合唱，場面感人。他們又邀請數位歌迷上台互動，其中一位女歌迷透露自己當天生日，4子馬上唱出生日歌，又送上擁抱，惹人羨慕。中段他們換上米奇老鼠Tee，翻唱Coldplay和Rihanna的作品，又邊唱邊跳Lady GaGa的《Bad Romance》，博得全場掌聲。他們表示出道14年，全靠歌迷支持才可繼續舉行世界巡唱，並指揮歌迷吶喊，錄片給家人看，又叫歌迷舉手機做成一片燈海。成員Nicky則趁機sell自己的Twitter，叫歌迷跟隨他。唱到《Flying Without Wings》時，Kian差點淚灑舞台，Nicky亦把歌迷送上的愛爾蘭國旗圍在頸上。最後，他們以一曲《Uptown Girl》結束演唱會。

日本巡唱瞬間售罄 金賢重考慮加場

韓國男星金賢重(見圖)的日本巡演門票於本月20日已在網絡上發售，自然惹來歌迷瘋狂搶購，瞬間便售罄。據知約有近9萬名Fans搶票，遠超出主辦方預期，無法購票的Fans自然要求加場。有見及此，金賢重的日本經理人公司正考慮增加巡唱的場次，並擴大至7個城市作巡演。另一邊廂，金賢重在7月時曾召開專輯推介會，早令日本歌迷關注。而他亦會在下月推出新的迷你專輯《Lucky》，歌曲《Lucky Guy》將會是主打歌，並在本月29日開始預購。前日，他抽空出席藝人足球隊預選賽，大顯腳法。 文：Wyman/圖：網上圖片



蘇黎世影展再領獎 波蘭斯基：遲到總比無到好



一路支持自己的人，「我只想藉此機會感謝那些在艱難時刻支持我的人。」

波蘭斯基(Roman Polanski)(見圖)昨日現身蘇黎世電影節(Zurich Film Festival)，領取表揚他對影壇貢獻的終身成就獎。波蘭斯基本應於兩年前便獲頒此獎，但終因一宗數十年前的性侵孩童案被捕而無法領獎。只見波蘭斯基一身西裝而至，他還親民地為Fans簽名，當他上台領獎時，觀眾亦群起鼓掌。他在台上大展幽默：「朋友，我有什麼可以說呢？遲到總比無到好。」台下笑聲頓時四起。他又續說：「兩年來日復日，我寧願忘記某些事，但我為身處此地而感到高興，因為我知道這不僅對我及我的家人是打擊，這本身亦是一種歡樂。這是我非常感動的時刻。」同時他又感謝

文：Wyman/圖：路透社